
J.K. „Giričić“ 

23. Klupska regata JK „Giričić“ 

  7. lipnja 2025. 

 

UPUTE ZA JEDRENJE 
 

  

PRAVILA 

Regata će se voditi prema pravilima kako se definirana u Regatnim pravilima. 

 

OBAVIJESTI 

Priopćenja natjecateljima objavljivat će se na službenoj oglasnoj ploči u klupskim 

prostorijama J.K. Giričić. 

 

IZMJENE UPUTA ZA JEDRENJE 

Eventualne izmjene uputa za jedrenje objavit će se na sastanku kormilara. 

U slučaju potrebe RO može ovakve obavijesti distribuirati i na radnom kanalu RO ili pak 

usmenim putem. 

 

RASPORED JEDRENJA 

Jedrit će se na relaciji Kaštelanski zaljev – Stomorska (o Šolta) Duljina rute je 13 Nm.   

Zajednički start za sve skupine jedrilica bit će u subotu 7. lipnja 2025. u 10:00 sati. 

 

LINIJA STARTA  

Linija starta bit će između jarbola broda regatnog odbora i bove, na cca. 200 metara južno od 

novosagrađenog valobrana. Signali će se davati s broda RO. (Skica 1) 

 

LINIJA CILJA 

Linija cilja biti će između vrha zemljanog nasipa koji se nalazi na istočnoj strani ulaza u 

uvalu Stomorske i bove. Brod regatnog odbora će biti postavljen u blizini linije cilja i NE 

PREDSTAVLJA OZNAKU. (Skica 2) 

 

KURS JEDRENJA 

Nakon starta jedrilice moraju zaobići bovu postavljenu ispred Kaštel Sućurca, koju ostavljaju 

s desne strane (Skica 1). Nakon prolaza bove ispred Kaštel Sućurca jedrilice slobodno jedre 

prema liniji cilja u Stomorskoj. 

 

SIGNALI STARTA I CILJA 

UPOZORENJE: Pet (5) minuta prije starta istaknut će se zastava J.K. “Giričić” uz jedan (1)  

zvučni signal. Pogonski motor i generatori moraju biti ugašen najkasnije do trenutka isticanja 

signala pripreme 

PRIPREMA: Četiri (4) minute prije starta podići će se zastava, “P”   uz jedan (1) zvučni 

signal.  

MINUTA PRIJE STARTA: Spustit će se zastava “P” (MSK) uz jedan dugi zvučni signal. 

 

START: Spustit će se zastava J.K. “Giričić” te će se ispaliti jedna zelena raketa. 



 

CILJ: Prolaz krstaša kroz cilj signalizirat će se zvučnim signalom. 

 

KAZNE NA STARTU - (preuranjeni start): 

U slučaju da je jedrilica preuranjeno startala mora ponovno startat i pri tome ne smije ometat 

jedrilice koje su startale. Jedrilica koja je prerano startala a nastavila je natjecanje bez da je 

ponovila start, kaznit će se  produljenjem jedrenog vremena za 5 % .  

U slučaju da veći broj jedrilica prerano starta, start će se poništiti,  što će RO signalizirati sa 

dva uzastopna zvučna signala i podizanje zastavice  „Prvi ponavljač“ (MSK) 

 . 

Pripremni signal za ponovljeni start uslijedit će 5 (pet) minuta nakon opozvanog starta. 

 

VREMENSKO OGRANIČENJE 

Vrijeme jedrenja ograničeno je do 17 sati. 

 

ODREĐIVANJE REDOSLJEDA 

Ukupni redoslijed i redoslijed po skupinama će se odrediti po jedrenom vremenu. 

 

RADIO VEZA 

Radni kanal RO je VHF 77. i na njemu možete pratiti proceduru starta. 

 

PROSVJEDI 

Pismeni prosvjedi će se primati na brodu RO najkasnije do 17:30 sati. Posada krstaša koja 

ima namjeru prosvjedovati, mora odmah po ulasku u cilj putem VHF stanice ili pak dovikom 

obavijestiti RO o broju na jedru prosvjedovanog krstaša. Ovo nadopunjuje RP 61.1 (a) . 

Priopćenja o prosvjedima objavit će se usmenim putem, obavještavajući natjecatelje gdje i 

kada je saslušanje u kojima su oni stranke u prosvjedu ili svjedoci. 

 

ODGOVORNOST 

Svaka jedrilica i svi natjecatelji sudjeluju u regati na vlastitu odgovornost. Vlasnik ili njegov 

predstavnik moraju poduzeti mjere osiguranja i pokriti sve rizike uključivši i one prema 

trećim osobama. Organizator otklanja svaku odgovornost za moguće štete ili nezgode 

natjecatelja, jedrilica, ili trećih osoba prije za vrijeme i poslije regate.  

 

Podnošenjem prijave za Regatu jedriličari prihvaćaju i obavezuju se poštivati Regatna 

pravila, ostala pravila i odredbe sadržane u Oglasu i Uputama koje se primjenjuju na ovoj 

Regati. Ujedno ste se obavezali da će te poštovati pravila fair play-a. 

 

PROGRAM 

-Petak,   06.06.2025.  Registracija natjecatelja u klupskim prostorijama od 9 do 14 sati.  

-Subota, 07.06.2025.  

  8,30 sati - sastanak kormilara. 

10,00 sati - start regate u Kaštelanskom zaljevu, 

19,00 sati - Proglašenje rezultata regate, podjela nagrada i zajednička 

večera u restoranu „Turanj“ u Stomorskoj. 
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